Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 217 Freitag, 08.11.2002 120. Jahrgang

■ Puntabella AG (Puntabella SA), Sitz: Risch, Errichtung, Betrieb und Verwaltung von Sport- und Freizeitanlagen im In- und Ausland, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 14 vom 22.01.1998, S. 488). Statutenänderung: 30.10.2002. Firma Neu: Panoramica Touristic AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Panoramica Touristic SA), (Panoramica Touristic Ltd) Gelöscht: [(Puntabella SA)]. Aktienkapital Geändert: CHF 1'000'000, Liberierung: CHF 1'000'000, 1'000 Inhaberaktien zu CHF 1'000 [bisher: 950 Namenaktien zu CHF 1'000, 50 Inhaberaktien zu CHF 1'000]. Bemerkungen Neu: Ferner Aenderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen. Eingetragene Personen Neu: Peyer, Dr. Jürg, Heimat: Schaffhausen, in Zürich, Mitglied mit Einzelunterschrift. Gelöscht: [Wellauer, Oskar, Heimat: Thundorf, Küsnacht ZH, in Cadro, Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 10205 vom 04.11.2002 (00719914 / CH-020.3.920.929-6)